# 本报公益招聘会下周开进庐江

8月6日举行,80余家企业招贤



星报讯(林云涛 陈建 翟玉婷 记者 祝 亮)"天生我材必有用——高校毕业生专 场公益招聘会"第三季来了! 本次招聘会 由本报、合肥市就业服务中心, 庐江县人 力资源市场共同主办,将有80余家用人单 位、5000就业岗位等待高校毕业生的到 来。举办时间为8月6日(下周二)。

为适应庐江县经济发展需要,满足企 业用工需求,积极引导广大高校毕业生就 业,庐江县决定整个8月份举办"2013年 高校毕业生就业暨企业用工招聘月"活 动。其中在8月6日,本报、合肥市就业服务 中心,庐江县人力资源市场将共同举办高校 毕业生专场公益大型招聘会。届时将有80余 家用人单位,提供工程师、会计等50多个工 种,近5000个就业岗位供求职者现场择业。

尚未就业的高校毕业生有意为庐江县 的发展贡献力量,可以在当天前往庐江县 人力资源市场看一看。

### 部分参加招聘会的单位及招聘岗位名单:

单位	岗位
安徽德科电气科技有限公司	机械设计工程师、电磁计算工程师、绘图助理设计师、生产助理、采购助理、总经办助理
安徽铸星机械制造有限公司	销售业务员、网络营销
安徽立德建材有限公司	防水保温类技术人员、销售经理、销售业务员、人事主管、副总经理
安徽华丽涂料有限公司	财会、施工员、管理、普工、专业技术人员
安徽恩度食品有限公司	行政部主管、出纳、人力资源专员、网络管理 员维护、行政专员、会计
安徽省恒泰动力科技有限公司	会计人员、工艺员、外贸人员、财务主管、会 计人员、外贸人员
安徽同安幕墙工程有限公司	文员、技术员施工员、注册建造师
安徽省王巢食品有限公司	营销经理、普工
安徽省星火科技园投资有限公司	土建工程师,水电工程师,预算员
世巨科技(合肥)有限公司	生产储备干部、总务、财务助理
安徽泽源钢业有限公司	财务相关人员、销售人员
安徽双福粮油工贸集团有限公司	项目、投资、研发人员、庐城业务主管、区域 销售主管
庐江县福瑞临大酒店有限公司	物业管理项目经理、水电工、办公室行政专员
庐江县中小企业服务中心	注册会计师、造价工程师
安徽广安电子科技有限公司	业务主管、弱电工程销售经理、店面销售员、会计、文员、软件开发

## 4000岗位赠未就业高校生

2013 高校毕业生公益性岗位计划公布,下周可查岗位信息

记者昨日从省人社厅获悉,2013年高 校毕业生服务基层公益性岗位计划实施 方案新鲜出炉,我省今年将拿出4000个 公益性岗位送给毕业两年以内仍未实现 就业的高校毕业生。

据悉,今年我省将开发4000个公益性 岗位,其中,各市基层劳动就业和社会保 障管理岗位不得超过计划分配总额的 30%,其余70%以上的岗位计划用于民 政、司法、计生、工会等基层岗位。

今年我省公益岗位的招聘对象为毕 业2年以内(2012年、2013年度毕业)、目前 未实现就业并进行失业登记(领取就业失 业登记证)的普通高等学校毕业生。

8月8日至8月10日,此次招考将通 过安徽省人力资源和社会保障厅网站 (http://www.ah.hrss.gov.cn/)、安徽省人事 考试网(http://www.apta.gov.cn),向社会 公开发布今年基层公共服务公益性岗位 招聘的对象及条件、岗位数量、招聘程序、 政策待遇等信息。报名考试时间锁定在8 月18日至9月22日。

对于公益性岗位的待遇问题,我省明 确规定,高校毕业生公益性岗位人员工 资,年均不低于18000元,有条件的地区 可随当地人均工资水平增长而适当提高 公益性岗位人员工资待遇。

翟玉婷 记者 祝亮

### 合肥市停车费上涨首日调查

## 有人为免单叫好 有人叫贵

从昨日开始,合肥市正式实施新的《合肥市机动车停放服务收费管 理办法》,机动车停放服务收费标准也有了相应调整。在A级区域停车 收半个小时3元,以后2元/半小时;公共停车场则是首个小时4元,以后 2元/小时,全天20元。

提前半小时收费是否有影响?私家车主有什么看法……昨日,记者 带着疑问走上合肥街头。



#### A级区域 停车三小时涨了6元

昨天上午,在红星路的宿州路到 徽州大道路临时停车路段,车主徐某 正在取车,该路段的临时停车收费管 理员小陈没有收取其费用,因为凭单 上显示是12分钟,属于免费停车范 围。徐某很高兴,他说,"这个政策真 合理,我们刚才只是去附近超市买了 点东西,15分钟肯定就能出来。"

在庐江路的宿州路到无为路临时 停车路段,车主小王正准备停车,该路 段的临时停车收费管理员小赵过来告 诉他,停车费上涨了,按半个小时计

费。小王表示很不理解,"首半小时3 元,以后每半小时2元,这样算下来,停3 个小时要15元,而以前只要9元。"小王表 示,"这么贵的停车费有点不合理,一天下 来上不封顶,这样收费谁吃得消啊!

而在永红路的廻龙桥路到环城南 路临时停车路段,临时停车收费管理员 小王告诉记者,"我们这条路段属于B级 路段,以前一小时2元,现在半小时1元, 基本上没多大差别, 总体上稍微贵了-点。"小王表示,机动车停放服务收费的 标准对B级路段没有特别大的影响。

#### 副作用 违章停车现象略有增加

停车费的上调对违章停车行为是 否有影响?在庐江路上,该路段的临时 停车收费管理员小赵向记者表达了她 的担忧,"现在价格上调,有的司机更加 不愿意掏钱了,今天早上有的司机一听 说涨价就把车开走了,这样一来,乱停 车情况肯定会更严重!"

记者在庐江路上看到,属于违章停 车的马路南边几乎停满了车辆,而属于 收费范围的北边只停了少许车辆。小 赵告诉记者,"庐江路上违章停车的情 况本来就很严重,现在停车费涨这么 多,这样以后乱停车的会更多!"

翟玉婷 记者 祝亮/文 程兆/图



药补不如食补, 食补不如水补! 喝健康水, 有益延年益寿!

爸妈健康长寿是子女的福气! 孝敬爸妈, 就给他们送格力净水机!

# 我们出售的"不"是净水机,是健康长寿

人体70%的成份是水,水的质量决定生命的质量,可是我们喝的水足够健康了吗? 据世界卫生组织统计分析:人体疾病的80%与水有关,由于全球性水资源污染,饮用不 · 洁净的水已经成为人类健康的一大隐形杀手。中老人由于体质减弱,体内水含量降低, 及时补水、喝健康的水,更能延年益寿。







核カ浄水和



山

## 喝健康水,远离疾病延年益寿! 格力净水机超强过滤,全面呵护健康!

- ◆滤除泥沙、铁锈、污泥、胶体等物质, 让您远离消化系统、肾脏、内分泌等疾病风险 ◆滤除异味、异色、有机物等物质,避免此类物质长期滞留在体内,形成潜在的致癌物
- ◆滤除氯、农药、化肥、化合物、洗涤剂等物质,避免由此引发的肝脏及神经系统病变
- ◆滤除细菌、病毒、重金属、有毒离子,降低患肠胃疾病、高血压、智力发育、结石等风险。
- →调节出水酸碱度,增加水中含氧量,促进血液循环和新陈代谢,降低肝脏负荷,增加机体活力。

